
Μια ιστοσελίδα στη μνήμη της Μαρισούλας

Η κόρη μου, Μαρισούλα Καταραχιά, ήταν ένα σπάνιο κορίτσι, μια
σπάνια γυναίκα που είχε μια σπάνια πάθηση, Ατελή Οστεογένεση.
Αλλά  παρά  τον  πόνο  και  τα  πολλά  πρακτικά  προβλήματα  που
συνοδεύουν την πάθηση αυτή, ήταν o πιο θετικός άνθρωπος που έχω
συναντήσει, είχε το ταλέντο να χαίρεται κάθε μέρα και να βλέπει
πάντα  το  ωραίο  και  το  όμορφο.  Πίστευε  ότι  τα  παράπονα  ήταν
χάσιμο χρόνου και  ενέργειας και  ήθελε να κάνει  κάθε μέρα κάτι
ευχάριστο.  Με  την  ισχυρή  θέλησή  της  κατάφερε  να
πραγματοποιήσει όλα τα όνειρά της και να εμπνεύσει όλους όσοι τη
γνώριζαν. 

Την 21η Νοεμβρίου 2022 και στις 20-21-22 Νοεμβρίου 2023 είχα
οργανώσει μια αναμνηστική έκθεση στο Δημαρχείο Γαλατσίου, όπου
πολλοί  μαθητές Δημοτικού  και  Γυμνασίου  είδαν  τα  έργα της και
άκουσαν  μουσική  από  συναυλίες  της  και  οι  ενθουσιώδεις
αντιδράσεις τους με έκαναν να πιστέψω ότι θα έπρεπε να βρω ένα
ευρύτερο κοινό.
 
Με τη βοήθεια του ξαδέλφου μου και webdesigner, Jochem Oomen,
φτιάξαμε μια ιστοσελίδα στη μνήμη της Μαρισούλας, όπου μπορείτε
να  διαβάζετε  τη  βιογραφία  και  τα  ποιηματάκια  της  σε  τρεις
γλώσσες (ελληνικά, αγγλικά και ολλανδικά), να δείτε τα έργα και
τις φωτογραφίες της και να ακούτε τη μουσική της. 
Τo www.marisoula.  com   βγήκε στον αέρα στις 21 Νοεμβρίου 2024,
την ημέρα γενεθλίων της. 

Ήδη  υπάρχει  ενδιαφέρον  από  πολλές  πλευρές,  αλλά  νομίζω  πως
είναι σωστό να ενημερώσω τα σχολεία και τους οργανισμούς που
έπαιξαν έναν ρόλο στη ζωή της Μαρισούλας (μερικοί έχουν ένα λινκ
στη  βιογραφία  της),  οι  οποίοι  μπορούν  να  διαδώσουν  τις
πληροφορίες για αυτήν την ιστοσελίδα σε πολλούς, που μπορούν να
ωφεληθούν,  να  ενθαρρυνθούν  και  να  βρουν  κίνητρο  από  αυτήν.
Επίσης  είναι  επίκαιρα  για  την  παγκόσμια  μέρα  για  τις  σπάνιες
παθήσεις, την 28η Φεβρουαρίου 2025.   

Ελπίζω πως θα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.marisoula.  com   να
χαρείτε και να εμπνευστείτε.  

Με τιμή,

Κλαίρη Καταραχιά,
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